

# “帮帮团”里有位爱心老板刘俊全，曾受益于战友帮助心怀感激 要将爱心接力棒传递下去

本报记者 郭庆文 王瑞超

“帮帮团”爱心团队里有位爱心老板，他每次必跟随“帮帮团”进社区，员工有空去，员工没空自己换上工作服亲临社区义务维修水电暖，有时活动结束还尚未维修完的老人家庭，他会记下安排时间继续修，“一点也不摆老板架！”了解他的人这样评价。

## 当兵期间，自己曾得到战友帮助

家住东昌府区泊庄村的刘俊全1991年初中毕业后入伍，在无锡任消防兵，津贴为21元/月。入伍不久家中遇事，当时家中贫寒四处借钱，他急忙赶回家，忽然一天，战友来到家中，携带了部队15人筹备的1500元。“每个月才21块钱，这些钱他们得攒多长时间啊！”刘俊全现在回忆起也感动不已。

1992年，一座大楼发生火灾，大火熊熊燃烧，尽管派出人员够多，但火势汹涌。他在投入救火期间不慎从四

楼跌下，当场昏迷，双脚摔成粉碎性骨折。不足20岁的他面对长时间剧痛手术，身在异乡举目无亲，是战友们轮流照顾，他才得以恢复行走。

“我是爱心的受益者，得将爱心传递下去。”刘俊全说，中国是礼仪之邦，山东受孔子思想影响最深。仗义帮助别人时，他做事可以不计成本，即使被人误会，还是愿意做下去。他希望爱心可以由点到面的辐射、影响周围的人。

## 因为母亲，养成对老人特殊情怀

“我们家的水管都是他修的。”采访期间，在刘俊全店里一位老人告诉记者。他的助人为乐，尤其是对老人的特殊关爱，令无数旁观者佩服。不仅如此，每次跟随“帮帮团”进社区，有时活动已结束尚未维修完的老人家庭，他会记下安排时间继续修。为何对老人有如此的情结呢？

这源于母亲，也是刘俊全至今为止最懊悔的一件

事。当兵期间，身患重病的母亲去世，但当时生病尚未痊愈的他部队任务较多，父亲咬牙瞒着儿子处理完丧事。事后，儿子才知道此事连忙赶回家，姐姐递给他50元钱说：“这是咱妈临走前给我的，说你爱花钱，让我给你。”母亲看病已经外债累累，他听到这话心都碎了。

自那之后，便形成对老人的特殊关爱情结，他的公益路上一直有老人。



爱心师傅刘俊全上门为社区居民修理太阳能管道。

本报记者 李军 摄

## 一期不落，社区“红人”家喻户晓

“老小区管道问题比较多，修不完记录下来专门过来修一次。”在“帮帮团”社区活动中，爱心师傅刘俊全的名字被很多居民牢牢记住，尤其被老人们称赞。

8月10日上午，在三里铺小区便民服务现场，一家住户太阳能上水管损坏，找过工人维修，但是工人一看不好修，就走了。刘俊全背着沉甸甸的工具箱，测管道、找零件、拿热熔机焊接，

连续三次上门维修，让这家的老大爷感动不已。

“老人比较孤单，陪他们聊聊天，都会非常开心。”没能见母亲最后一面，是刘俊全最遗憾的事儿，他将对母亲的孝心用在对所有老人们关怀上，于是养老院里常常能见到他提着水果、点心看望老人们的画面。而且他的爱心熏陶了女儿，如今12岁的女儿在朋友圈出了名的义气、有爱心。

“帮帮团”爱心师傅  
欢迎您来报名参加

本报聊城8月21日讯(记者郭庆文 王瑞超)“帮帮团”进社区服务活动已进行了三个多月，大批爱心师傅成为明星，受到社区居民们的追捧和欢迎。现在，爱心师傅的招募活动仍在继续，如果您有一技之长，如果您乐于奉献爱心，欢迎您报名参加。

热心公益的陈金良老人、医术精湛的郝树旺大夫、技艺高超的刘俊全师傅、经验丰富的李乐章律师……“帮帮团”活动中，一大批爱心师傅为大家所熟知，越来越多的居民跟着“帮帮团”的行程走。

贴近民生、服务社区，随着居民对“帮帮团”需求的加大，这个队伍也需要不断扩大，让更多的爱心师傅加入进来，为社区便民活动注入新鲜活力，共同为公益事业奉献自己的力量。

“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务，有意加入这个团体的读者，欢迎拨打报名电话：18365751796、15106351701。无论是门窗维修、电路维修、家电维修、电梯维护、地热清洗，还是缝补衣服、磨刀、修鞋、理发、配钥匙等，凡是为百姓解困的项目均可参与报名。

# “败家老总”最后一个疯狂周末！ 一人大连即食海参

200元/斤 买2送1，仅限三天 198

大连淡干海参1998元/斤(限每人一斤)

活动过后立即恢复原价3498元/斤

车平舟，“胶东人家”海参市场营销总监，打造海参高价神话的他在参界有一个响亮的外号——海参行业的“败家老总”。

他先是揭露海参行业的暴利内幕，而后将海参价格一压到底，在业内掀起了一股低价旋风。

他不顾亲戚反对，不怕背负骂名，使大连即食海参销售价格调整到每斤只要198元，彻底将中国海参行业内幕扒了个精光。

2014年开始，被老百姓称之为“破一哥”的车平舟，再次挥刀砍向海参市场。车平舟说：“海参价有底，我就砍到底！”

有些消费者可能会担心海参的质量：“怎么每斤只要198元？是正宗的大连吗？”车总神清气爽，郑重承诺：“我们所售的大连即食海参均来自于大连大长山岛海域，是国内最清洁的海域之一，远离陆地上污染源，水深达到100—300米左右。这个海域出产的海参，是人工播种自然成长，这既保证了海参在野生环境中生长，又维护了海洋生态平衡。在国内众多海参中，大连即食海参以其丰富的营养价值，上乘口感和紧致的肉质，被消费者追捧。本次所售海参，精选5年以上天然海参，唯享五十年传统发制技术，采用高温杀菌，既保留海参的优质口感，又保证营养成分不流失。”

现在拨打本报0635-8300598 18763528688每天前100名即可享受买2斤送1斤买3斤送2斤的特大优惠，先到先得！

## “胶东人家”即食海参 绝对野生海参

大连海参被称为“参中之王”，气候条件及生长环境都决定了海参的质量。由于生长周期长，肉质丰厚、体质雄壮、营养价值高，深受国内的海参消费者的认可。

我们精选的海参均生长在大连大长山岛海域，水质为国家一级标准，而且有营养价值高的海参。野生海参生长于深海区域，由于受潮汐影响，海参没有固定的住所，多以海藻及海底微生物为食，纯天然生长，生长周期长，使其所含的营养价值丰富。野生海参的捕捞具有一定季节性，且生长年限不够的海参一般不予捕捞。

因而野生海参肉质肥厚、口感醇厚，体内积存的活性物质多，营养价值高。

海参产地直接影响海参的营养价值。对此本报记者采访了海参营养专家赵教授：“海参的营养价值中富含：蛋白质、碳水化合物、EPA(油)和DHA(Omega-3脂肪酸)。

纯正野生 四大承诺

我们在选择时承诺：

1. 保真：每一头海参符合国家检验检测标准；
2. 保证纯正大连即食海参，每一斤特价198元的即食海参均由纯生子大连大长山岛深海养殖，纯天然；
3. 每一头海参均采用传统发制技术保证营养不流失。

4. 特价供应：乱到乱到，绝不再收取其他任何费用！

低价格不代表低质量，为广大消费者放心选购。我们也大消费者监督，做不到以上四点，我们愿负一切法律责任！

外地货到满意后付款

自从聊城市场启动后，不少市民纷纷前来抢购。当李先生开着车来到报社，不仅为自己家人购买了5斤即食海参，还为邻居代购了不少。李先生告诉记者：“我们报社比较近，购买海参时候还是最先看海参品质，要是能送货上门就好了。”

198超低价即食海参大抢购仅限本周

保障 权威证书 保驾护航



食品卫生许可证 食品质量安全合格证 营业执照

本次活动不求利润，只为打响品牌。“胶东人家”大连野生即食海参打出虚惊暴利，去除各个中间环节利润，进场费、人工等一系列费用，活动价：每斤200元，买2斤送1斤相当于每斤只要198元。“夏参补一补，一年无病痛！”每天100名活动仅限两天，活动结束后恢复原价：每斤398元。

本报咨询热线：0635-8300598 18763528688

地址：聊城市兴华西路83号古楼街道办二楼（齐鲁晚报·今日聊城编辑部）

特别说明：  
因野生海参形体大小不一，为体现公平销售原则，经消费者一致提议，“胶东人家”海参厂家现采取统一立袋包装，保证每袋500克，杜绝虚假销售。